


MTakK, nepen tobon tect no teme «llnowagn».

OH nomoxem mebe noemopums OaHHYO memMy U
nodaomoeumbCsi K KOHMPOJIbHOU pabome.

Tebe OyayT npeanoxeHsl 3agaqv N BapuaHTbl OTBETOB.

Ecnu Tbl NpaBUIbHO OTBETULLIbL Ha BOMNPOC — nepeitgelus K
criegyrowlen 3agade.
A ecnun TBOW OTBET HE MNPaBUIbHbIN - komnbioTep OTNPaBUT

Tebs1 NOBTOPUTb TEOPUIO
N CHOBA NPEANIOXNT PELLUTb TY Xe 3aaadvy.



3agada Ne1

HanTtn nnowaab KBagpara:
A

13cm

1. 26CcMm? 2. 169cm? 3. 52 cwm?




3agada Ne2

Hantu nnowagb npsamMoyronbHuKa:

11

14

1. 154kB.en. 2. 25KB.en. 3. 50kB.en. 4. 56KB.en.




3agada Ne3

HauTtn nnowaab napannenorpaMmma:

1. 23KkB.eA. 2. 60kB.en. 3. 240KkB.en. 4. 120kB.eq.




3agada Ned

Hantu nnowagb TpeyronbHUKa:

10

1.45kB.en. 2. 38kB.en. 3.90kB.en. 4. 19kB.en.




3agada Ne 5

Hantu nnowagb TpeyronbHUKa:

12

1. 20KkB.en. 2. 48kB.en. 3. 96KB.en. 4. 10kB.ea.




3agada Neb6

HauTtn nnowaab Tpaneuymn.
6

12

1. 108kB.ea. 2. 27/KB.eq. 3. 216KB.en. 4. 54kB.en.




3agada Ne 7

HanTtun nnowaab KBagpara:

1. 100kB.en. 2. 40kB.en. 3. 50kB.en. 4. 25kB.en.




3agada Ne8

Hantu nnowagb YeTblpexyronbHuKa:

A
<1=33°
K <2=57°
AM=14
B BK=4

1. 18kB.ea. 2. b6KkB.en. 3. 28KB.en. 4. 35kB.en.




3agada Ne 9

Hantn nnowagb pomba: A

AO=5
BC=14

1. 70KkB.en. 2. 140kB.en. 3. 35kB.en. 4. 280kB.eq.




3agada Ne 10

Hantn TpeTbio CTOPOHY TPEYronbHMKa:

60

30



3agada Ne 11

Hantu nnowagb npsamMoyronbHuKa:

S

1. 56KkB.ea. 2. 28KkB.eq. 3. 24kB.en. 4. 48KkB.eq.




3agada Ne 12

Hantu nnowagb qurypeil: A

AK=10
PK=4

1. 40kB.ea. 2. 80kB.en. 3. 20kB.en. 4. 160kB.ea.




3agadya Ne 13

Hantu nnowagb qurypeil:

A 7N |
BO=24
AO=8
<AOB=30"
O HENN B

1. 48kB.eq. 2. 96kB.eq. 3. 24kB.en. 4. 192kB.eq.




3agada Ne 14

Hantu nnowagb qurypeil:

25

1. 175kB.en. 2. 42kB.en. 3. 87 ,5kB.en. 4. 84kB.en.




3agadya Ne 15

HauTtn nnowaab Tpaneuymn.

BH=2 P
KP=6
<KBH=45°
B |
H
1. 8kB.en 2. 16kB.en 3. 32kB.eq 4. 64kB.en




3agadya N2 16

Hantu nnowagb TpeyronbHUKa:

9 12

15

1. 36KB.en 2. 108kB.en 3. 54kB.en 4. 90kB.en




3agada Ne 17

HauTtn nnowaab Tpaneuymn.
21

20 25

1. 570kB.eq 2. 1040kB.en 3. 235kB.eq 4. 410kB.en




3agada Ne18

HauTtn nnowaab napannenorpaMmma:

14 38

1. 112kB.eq. 2. bokB.en. 3. 44kB.en. 4. 22KB.ef.




3agada Ne19*

HanTu BbICOTY TpeyronibHuKa:

15

20



3agada Ne 20*

Hauntu nnowagb pomba:

1. 120kB.ea. 2. 240kB.en. 3. 300kB.eq. 4. 150kB.eq.




Tbl monogeu!!!

Tl pewus ece 3adayu.
Moxxewb nocmasumb cebe OUEHKY:

«5» - ecsiu ¢ nepeso2o pa3a rnpasusibHO
pewun 18-20 3adauv.

«4» - 15-17 3a0auy.
«3» - 10 -14 3a0auv.

Hy a ecniu mbi ¢ nepeo2o pa3a He
crnipaesusicsi ¢ 10 3adavamu — Hado
rnoemopums 8CHO memy.




01O CBUOAHUA
(MOXeT eLwye
BCTPETUMCS)



Hy n Hy! 3abbin nnowanb
KBagpaTta“?

A Bbl Ha TBOEM MECTE YXXe 3aKOH4YUN TeCT!

JlagHO nony4u elle oOuH LWAaHC - BCMOMUHAW , KaK HauTu
nnowagb KBagpara.

EcTb oBa cnocoba:

[Tnowanb KBagpara paBHa [Mnowanb KBagpara paBHa
KBagpaTy ero CTOPOHbI. NONOBMHE KBagparta ero
auaroHanm.
A B

S=AB? S= % BC?




Tbl ounocy!

[laBan BCMOMHUM, KaK HaxoauTcs nnowaib

NPAMOYTOJIbHUKA.

[nowaab NPAMOYrofnibHUKa paBHa NPon3BeaEeHUIO ABYX €ro
CMEXHbIX CTOPOH.

A B

S=AB-BK




Tbl ounocy!

AN - aVI, MNO30P —He 3HaTb, Kak HaxoAauTcsa nnowanb

NnaparnnernorpamMmma.

[Tnowagb napannenorpamma

paBHa Npoun3BeaeHuto

OCHOBaHWUA Ha BbICOTY.
S=CM- AH

A

K



OyeHb Nnoxo!

BcnoMHuM, Kak HaxoauTca nnowanb

TPEYIroJfibHUKa.
[lnowanb TpeyronbHMKa paBHa [na npsamMoyrosisHoro Tpeyronb-
NoSI0BUHE NMPOnN3BEOEHUSA HMKa MOXXHO CKasaTb Tak:
ero OCHOBaHUA Ha BbLICOTY. nnowaab paBHa NnoroBuHe
A Npon3BeaeHNA ero KaTeTos.

E S=% EO-OK

i O AR i

S=72BC-AH K




Oun, Tbl onoca!

Tbl 3a0b111 popmyny nnowagu Tpaneumnn!
[Tnowagb Tpaneuun paBHa A O
NMONOBWNHE NPOM3BELEHUS
CyMMbl OCHOBaHUN Ha
BbICOTY. B | T

S=14(AO+BT)-AH




Tbl owmnbcs!
[1aBan BCNOMHUM OOHY COOpMYnYy :

Ecnun gnaroHanu 4YeTblpexyroribHMKa B3aMMHO P
nepneHauKyndapHbl, TO ero nnowanb A
paBHa MosioBUHE
NPOU3BEOEHUA EM0 AnaroHanen.
S=1.ATXP X
A Tenepb NOCMOTPU HA CBOU YETbIPEXYTONbHUK.




Tbl He npas.!

BcriomHu ocoboe ceoucmeo pomba:
e20 duaa2oHarsiu 83aUMHO.... ...

Tenepb OeUCTBYMU, Kak B
npeablaylwieun 3apgave!




Hy Tbl 1 oTnn4duncs!

He 3HaTb Teopemy [ludbaropal
H-nal

Hy nagHoO — nogcKaxy.
KBagpart runoteHysbl
NPSMOYronbHOro TpeyrosibHMUKa
paBeH CymMMe KBagpaToB

KaTeToB. A

AH2=AB2+BH?




HaBepHoe, Tbl MNOX0 cHUTAELLD!

[1ato noacKkasKu:

1)dnaroHann npamMoyrosibHMKa TOYKOW NepeceveHns genaTca nononam.
2) [lns HaxoXXgeHusa nnowagn npsiMoyrorsb-
HUKa HY>XHbl €0 CMEXHbIE CTOPOHbI.

3) OgHa n3 Hux Tebe n3BecTHa,

a BTOPYIO MOXXHO HAaNTW No Teopeme
[Tndparopa.




He npaBunbHO!

Ob6pamu eHuMaHue Ha ¢puaypy, Komopasi
OJaHa e 3adaye.

Bbicoma, npoeeOdeHHas! K ...s18J7151IemcH...

Hy , a kak Haxodumcs nnouw,ads
mpey20JsibHUKa, Ha0erCb, Mbl Y)Ke
3Haellb.




Owmnboyka BbiLina!l

HaBoXy Ha MbICIIb:
Bo-nepBbIX, 3TO HE NPOCTOWN YEeTbIPEXYIONnbHUK, a ...
Bo-BTOpbIX, HA pUCYHKe ecTb yron B 30°.

KaTteT NnpsamMoyronbHOro TpeyrosisHuka, nexatimm
HanpoTuB yrna B... rPagycoB PaBeH ....TMMNOTEHY3bI.

Haoerocb, mernepb mbl 0obepewbcs 00 npasusibHO20
omeemal!




He npaBunbHO!

A 3apadka To odeHb npocTad!

[IpMeHn N3BECTHYIO TEDE TEOPEMY,
Ha3BaHHY UMEHEM BENUKOro
MaTeMaTuUKa N HanamM HEN3BECTHbLIN KaTeT.




Y Tebs npodnemsbi!

Tbl, HaBepHOe, He yBu1AeNn NPAMOYrofibHbIV
TPEYronibHUK C yrriom 45°.

A BeOb Takou TpeyronbHUK ABMNAeTCH
paBHoO...

K TomMy ke Tpaneuus Toxe He NpocTas.

PaboTtaun!



Tbl HE NOULLL reoMeTPUo?

OTO Xe Tak nNpocTo!

Y TpeyronbHuKa N3BeCTHbI TPU CTOPOHbI?
[owno?

BcnomHu Teopemy, obpaTHyto Teopeme lNundharopa:

Ecnn B TpeyronbHuke kBagpaT O4HOW CTOPOHbI paBEH CyMMe
KBagpaToB ABYX APYrMX CTOPOH, TO TPEYroNnbHUK SABIISIETCA. ..

A
Ecnin AC?=AB?+BC?, To yron B=....




Onatb Mnmo!

30ech 8e0b Hem HuU4Ye20 Hoeo20!

Bo-nepBbiX, pacCTOAHUA MeXay
napannenbHbIMN NPAMbIMU PaBHbI.

Bo-BTOpPbIX, HA PUCYHKE €CTb
NPAMOYroNibHbIN TPEYronbHUK, B KOTOPOM
MOXHO NpUMeHUTb Teopemy [ludbaropa.

B-TpeTbI/IX, JTO Tparneuud, ecsJin 1ol 40 CUX

Nop He MOHAT.



Hanparm n3BunuHbl!

OTO HE NPOCTO Napannenorpamm.

ITO ero pasHoBUAHOCTb!
Ha3biBaeTcsa 3TOT BUO —
npsMo....

[lowno?




Owmnoka!

ly, 30ecb xoTs Obl €eCTb HaA YeM AyMaTb.

lonpobyn npumMeHnTbL opmyny nnoLwaan
TpeyrosisHMKa ABa)kabl.

S=%2 AB*BC A

S=AC-BH H

A Tenepb NpmpaBHANU

npaBble YacTu 3TUX B C
PaBEHCTB.



Owmnboyka BbiLina!l

[locnegHsasa 3agadal

[loacka3sku:

1) 3710 pomb, a y pomba BCE CTOPOHHI...

2) BbICOTY MOXHO HAUTW N3 NPSMOYTrOSIbHOro
TpeyroribH1Ka




